庆环函[2020]20号

绥化市庆安生态环境局关于

庆安县人民大街易涝区段县城排水设

施建设项目环境影响报告表的批复
庆安县地下排水服务中心：

    你单位报送的《庆安县人民大街易涝区段县城排水设施建设项目环境影响报告表》（以下简称报告表）已收悉，经我局审查研究，现批复如下：

庆安县人民大街易涝区段县城排水设施建设项目，建设性质为新建。本项目建设雨污水管线和泵站，雨污水管线建设地点拟在171县道西侧、222国道两侧敷设。中天泵站建设地点位于人民大街中天加油站南侧，东侧为101乡道，隔道为空地；南侧为空地；西侧为空地；北侧为空地，隔空地为中天加油站。铁北泵站建设地点位于铁北农贸市场路东，东侧为闲置空房，隔道为空地；南侧为空地；西侧为171县道，隔171县道为铁北农贸市场；北侧为空地。润泽园泵站建设地点位于人民大街润泽园小区南侧，东侧为空地；南侧为222国道，隔国道为空地；西侧为空地；北侧为润泽园小区。陈纸房泵站，建设地点位于人民大街久源机动车检测站东侧，东侧为空地，隔空地为鑫诚汽车销售服务有限公司；南侧为222国道，隔国道为空地；西侧为空地，隔空地为久源机动车检测站；北侧为空地，隔空地为陈纸房小区。主要建设内容为：敷设雨污水管线共计1501.81m；新建污水提升泵站1座；雨水检查井4座，雨水检查井位于管道方向转折处、管道坡度改变处、管道断面及基础接口变更处、管道交汇处、直线管道上每隔一定距离处；利用现有泵站3座，在中天泵站、铁北泵站、润泽园泵站，每处泵站安装潜水排污泵3台（2用1备），每套水泵配低压配电柜一套。项目总投资574.13万元，管线长度1501.81m。在认真落实报告表提出的各项环境保护对策措施的情况下，同意你单位按照报告表中所列建设项目的性质、规模、地点、工程内容和环境保护对策措施进行项目建设。

项目建设与运行中应注意做好以下工作：
加强施工期的环境管理工作，路面施工时要保持路面清洁、保证堆放物料的含水率。施工现场要进行围挡，以减少施工扬尘对周围环境的污染。要加强运输车辆的管理，合理布置运输行驶路线，运输易扬尘的物料要加蓬盖或采取其它措施，以避免沿途散落。

（二）施工期生活污水排入市政污水管网，进入庆安县污水处理厂处理达标后排入格木克河。施工废水经移动式隔油池及沉淀池处理后回用。闭水实验废水排入市政污水管网，进入庆安县污水处理厂处理达标后排入格木克河。

（三）施工单位采取必要的噪声防治措施，减轻施工噪声对周边敏感点的影响，要选用低噪声设备，采取减震降噪措施。合理安排施工时间，夜间禁止施工，靠近项目敏感点一侧设置移动隔声屏障。噪声排放要满足《建筑施工场界环境噪声排放标准》（GB12523-2011）要求。

（四）建筑垃圾和施工弃土，除可回收利用外的建筑垃圾应清运至专门的建筑垃圾堆放场地处置。施工期生活垃圾，集中收集后应由市政环卫部门统一清运处置。隔油池产生的油污集中收集后交由有资质单位统一处理。

（五）施工过程中要做好生态保护工作，线路尽量沿已建道路敷设，通过农业区时，管道保持足够埋深，不影响农作物的耕种。要分段施工，每一段施工完成后要尽快回填土方，恢复植被。尽量缩小施工范围，各种施工活动应严格控制在施工区域内，并将临时占地面积控制在最低限度，将管道建设对现有植被和土壤的影响控制在最低限度。对于临时占地，竣工后要进行土地复垦和植被重建工作。施工后对沿线进行平整，将表土覆盖在原地表，以恢复植被。管道穿越道路时，要规范施工，严格管理，在施工前应制定出土石方处置方案，限制临时堆放占地面积和远距离转移，用于就近修建附近道路。施工时采取修建挡土墙、排水沟、覆盖塑料布等措施，并对施工期间产生的弃土及时处置，有效防止水土流失。施工完毕后应对临时占地进行迹地恢复。

（六）本项目运营期自身无废水产生，收集和运输的雨污水排入市政管网，进入庆安县污水处理厂处理后达标后，排入格木克河。

（七）本项目要选用低噪声设备，采取减震降噪措施，中天泵站和铁北泵站的厂界噪声满足《工业企业厂界环境噪声排放标准》(GB12348-2008)2类标准的要求；陈纸房泵站和润泽园泵站厂界满足《工业企业厂界环境噪声排放标准》(GB12348-2008)2类标准的要求（东侧、西侧、北侧）和4类标准的要求（南侧）。   

三、该项目的性质、规模、地点或采用的生产工艺发生重大变化

必须报有审批权的环保部门重新审批。 

    四、项目建成后须通过竣工环境保护验收方可正式投入生产。
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